

定格精彩 记录时代

2021 年 3 月 星期五 辛丑年二月十四

第3813期

- ■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



我县党政干部培训班听取 油菜专家讲授油菜产业发展知识

村振兴培训班(二期)继续在武汉华 中农业大学进行学习培训。县委书 记许红兵,县政协主席汤红漫,县委 常委、县委办主任马胜昔与培训班学 员共同聆听油菜遗传育种学家、中国 工程院院士、第三世界科学院院士、 华中农业大学植物科学技术学院教 授傅任栋的授课。

傅廷栋教授以《油菜产业发展 与多功能利用》为题,从油菜品种经

了油菜的品质改良、油菜杂种优势 利用等内容,指出了以油为主,因地 制宜,以观花为纽带,菜用、肥用、饲 用、蜜用相结合的油菜产业发展新

学员们在课堂上认真听、仔细 记,并纷纷表示,听了傅教授的讲解, 开阔了眼界,增长了知识,打开了发 展思路,左右采获,受益良多。

(朱亚旭 李得胜)

3月24日,以省纪委常委、监委委 员韩兆印为组长的省纪委监委深化以 案促改工作调研组莅宝调研。市委常 委、纪委书记、监委主任李建民,县委 书记许红兵,县长王代强,县委常委、 纪委书记、监委代理主任苏明捷陪同 调研。

设和反腐败斗争工作的深入开展。

调研组对我县以案促改工作给予 充分肯定,认为我县以案促改工作领导 重视,形式多样,效果显著,成绩突出。 调研组要求,下一步,以案促改工作要 继续常态化、规范化,真正做到以案促 改、以案促质,充分发挥试点县的引领



座谈会上,调研组听取了我县全 面工作介绍及以案促改工作汇报。近 年来,我县以案促改工作取得了扎实 成效,党员干部廉洁自律意识明显增 强,全县政治生态进一步优化。与 2018年相比,2020年立案件数下降 37.2%,处分人数下降48.8%,人民群众 的满意度获得感不断提升,各级党委 政府的公信力明显增强。全县经济社 会能够健康快速发展,很大程度上得 益于我们全面从严治党、党风廉政建

示范作用。要加强对以案促改工作重 要性的认识,地方党委主体推动,纪委 监委协助推动,工作形式不走过场,工 作方式创新多样。要围绕优化营商环 境、乡村振兴等重点领域、重点工作,推 动以案促改工作向纵深开展。

座谈会后,调研组来到龙王沟乡 村振兴示范区、中原解放纪念馆、清凉 寺汝官窑遗址展示馆、汝窑博物馆、铁 福来装备制造股份有限公司进行实地 调研。 (袁松柳 文/杨涛 图)

国务院联防联控机制全国新冠病毒

3月22日下午,国务院召开联防联控机制 全国新冠病毒疫苗接种工作电视电话会议。

县领导马培翼、王红旗及相关部门负责人 在我县分会场收听收看会议内容。

会议要求,要统一思想,加强接种工作的组 织领导,切实增强工作的使命感和责任感。各 级各部门要切实履行主体责任,分门别类,做好 新型冠状病毒疫苗接种人员的摸底工作,及时 准确掌握接种人数和所需疫苗数量;要做好接 种场所管理,加强接种人员培训,确保高质高效 开展接种工作;要充分发挥六级联动作用,广泛 发动群众、联系群众,加大宣传动员力度,广大 党员干部身体力行、带头示范,引导群众自觉进 行疫苗接种;要制定完善疫苗接种工作实施方 案,确保疫苗接种工作安全有序进行,持续巩固 疫情防控成果,有力夯实常态化疫情防控基础。

全国电视电话会议结束后,省、市先后召开会 议,对进一步落实全国会议精神作部署。(张克勋)

全市统计基层基础规范化建设观摩交流现场会在我县召开

疫苗接种工作电视电话会议召开

日前,全市统计基层基础规范化建设观摩 交流现场会在我县召开。市统计局局长庞永 波、各县(市)区统计局局长等参加观摩活动。 县委常委、常务副县长、宣传部长马培翼,四级 调研员亢鹏举等陪同观摩。

当天下午,观摩团先后到商酒务镇统计办、 城关镇统计办,实地观摩学习我县基层统计规范 化建设情况。在随后召开的座谈会上,宝丰县、 叶县作了典型发言,与会人员就如何做好统计基 层基础规范化建设作了交流发言。会议要求,要 深刻认识到基层基础工作的重要意义,做好统计 工作,当好数据参谋;要学习先进,查缺补漏,扎 实推进基层基础工作规范化建设;要围绕目标任

务,加强人员和队伍 建设,着力提升基层 统计数据质量,推动 全市统计工作再上新 台阶。 (李前进)



许红兵与华中农大党委书记高翅会谈

中农业大学党委书记高翅会谈。

许红兵首先对华中农业大学在 干部教育培训方面给予我县的支持 和帮助表示感谢,然后介绍了宝丰资 源禀赋、产业优势、发展前景,以及与 华中农业大学的特殊缘分和浓厚感 情。他代表宝丰诚挚激请高翅到宝 丰参观考察,进一步探讨合作事宜。

高翅介绍了华中农业大学学科 建设和科研平台,感谢宝丰把关键 少数的重要培训放到华中农业大

3月23日,在华中农业大学学 学,认为宝丰未来发展空间更加广 习培训期间,县委书记许红兵与华 阔,并表示有机会一定到宝丰看看, 拓宽合作领域,形成常态化合作机 制,更好地支持宝丰经济发展。

> 会谈中,县校双方就进一步加 强农业人才培养、农业增产增效、农 民增收致富等方面的合作,进行了 深入交流。

> 华中农业大学党委副书记、 副校长姚江林,县政协主席汤红 漫,县领导马胜昔、肖志举等参加 会谈。 (朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

许红兵与《农民日报》驻湖北记者站 站长何红卫交流乡村振兴工作

北记者站站长何红卫会谈,介绍我 县经济发展情况和下步规划,共同 探讨乡村振兴新思路。

据了解,何红卫是全国优秀新 闻工作者,他情系"三农",深入基层 与村民同吃同住同劳动,为"三农" 发展鼓与呼,作品3次荣获中国新闻 奖,被称为"一个敢讲真话的记者"。

会谈中,许红兵等县领导向何 红卫介绍了宝丰历史文化、区位优

3月23日,在华中农业大学,县 势、产业发展和城乡变化,诚邀何 委书记许红兵与《农民日报》驻湖 红卫到宝丰参观考察,为宝丰乡村 振兴提出意见和建议。

> 何红卫认真听取介绍,对我县 推进"三农"工作的做法和成效十 分关注,表示有时间到宝丰实地察 看经济发展成效,宣传乡村振兴工 作特色亮点。

> 华中农业大学党委副书记、副校 长姚江林,县政协主席汤红漫,县领 导马胜昔、肖志举等参加会谈。

> > (朱亚旭 李得胜)

再甜不过家乡水 最亲还是故乡人 县领导与华中农大平顶山学子交流座谈

3月23日,一场别开生面的座 谈会在湖北武汉华中农业大学举 行。县委书记许红兵以老乡身份与 该校50名平顶山学子面对面交流 心声,诚邀同学们加入宝丰发展的 生力军,用青春书写华彩篇章,为家 乡绘出多彩画卷。

座谈会上,许红兵给家乡学子 们介绍了宝丰的经济发展情况和对 未来的展望。他说,回首过去,宝丰 经济实力持续增强,城乡面貌不断 改善,农业更强,农村更美,农民更 富,经济发展站在了新起点。展望 未来,宝丰确定了建设工业强、物流 强、文旅强、乡村强"四强县"、迈入 全国"一百强"的奋斗目标,明确了 建设路径和实现方法,经济发展迈 向了新阶段。

许红兵对学子们说,华中农大 谈会。

是一所实力雄厚、低调务实的"双-流"大学,你们是平顶山人民的骄 傲。梦想不一定在远方,也可以在 故乡。宝丰历来重视"三农"工作, 重视农业人才,希望各位同学能够 多关注家乡发展,学成之后回家乡 参与建设、施展才华,用青春书写华 彩篇章,为家乡绘出多彩画卷。

座谈会上,与会人员共同观看 了宣传片《一梦千年 物宝源丰》。 同学们了解宝丰县情,分享农业成 果,感受了宝丰魅力和求贤若渴的 满怀诚意。博士、硕士和本科生代 表纷纷发言,谈理想、讲情怀,共话 家乡美好未来。

华中农业大学党委副书记、 副校长姚江林,县政协主席汤红 漫,县领导马胜昔、肖志举出席座 (朱亚旭 李得胜)